УВЕДОМЛЕНИЕ

о проведении публичных консультаций по проекту

нормативного правового акта Брянской области 

Настоящим государственная строительная инспекция Брянской области уведомляет о проведении публичного обсуждения (публичных консультаций) в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления Правительства Брянской области «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве».

Разработчик проекта нормативного правового акта: государственная строительная инспекция Брянской области.

Сроки проведения публичных консультаций: с 28.04.2025 г. по 17.05.2025 г.
Сведения о месте размещения проекта нормативного правового акта и сводного отчета: https://gsi32.ru/obshhestvennoe-obsuzhdenie-proektov-npa/ 

Способ направления ответа: в форме электронного документа по электронной почте mail@gsi32.ru в виде прикреплённого файла, составленного (заполненного) по прилагаемой форме; в форме документа на бумажном носителе по адресу 241050, г. Брянск, ул. Фокина, д. 31, государственная строительная инспекция Брянской области.

Контактное лицо: Титова Екатерина Николаевна, начальник отдела государственного регионального надзора за обеспечением сохранности автомобильных дорог, тел.: 8(4832) 74-02-03, понедельник - четверг с 08-30 до 17-45 ч., пятница с 08-30 до 16-30 ч.
Комментарий:

Проект постановления Правительства Брянской области «Об утверждении Положения о региональном государственном контроле (надзоре) на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве» разработан в соответствии с требованиями Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и Федерального закона от 8 ноября 2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

В целях оценки регулирующего воздействия проекта нормативного правового акта и выявления в нем положений, вводящих избыточные административные и иные ограничения и обязанности для субъектов предпринимательской и  иной экономической деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и иной экономической деятельности и областного бюджета, государственная строительная инспекция Брянской области в соответствии с п. 9 раздела II Порядка проведения органами исполнительной власти Брянской области оценки регулирующего воздействия проектов нормативных правовых актов Брянской области, утвержденного постановлением Правительства Брянской области от 24 декабря 2013 года 
№ 757-п, проводит публичные консультации. В рамках указанных консультаций все заинтересованные лица могут направить свои предложения и замечания по данному проекту.

Начальник государственной 

строительной инспекции 

Брянской области                                                                                   М.П. Семусев                                                                             
Исп. Титова Е.Н.
тел. 74-02-03
